

头天晚上喝酒,第二天下午驾车仍被查出酒驾

全市4天已查处酒后驾驶248起

本报聊城2月7日讯(记者

王尚磊 通讯员 范勇
冯永华) 前一天晚上喝的酒,隔天开车时酒劲未退,仍是酒驾。2月7日下午,莘县交警在开展酒后驾驶集中整治过程中,依法查获一起“隔夜酒驾”交通违法行为。记者了解到,4天时间,全市已查处酒后驾驶248起。

2月7日下午1时多,马某驾驶鲁P9F8**牌白色起亚轿车沿莘县新华路由北向南行驶,至小刘庄路口附近时被执勤民警现场拦截。执勤民警在检查马某驾驶证的过程中,闻到马某口中飘出酒味,引起了民警的警觉。

当民警询问驾驶人是否喝酒时,马某非常“理直气壮”地说没有喝酒。然而,经酒精呼气检测,马某呼气检测结果为57mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶。面对结果,马某很惊讶。

马某告诉民警,在6日

晚,他与朋友相聚,喝了大约七八两高度白酒,本以为第二天没事了,便开车上街办事,没想到头天晚上喝的酒到第二天下午仍属酒驾。马某百般求情,但马某隔夜酒驾的违法行为没有受到“照顾”,被依法扣留机动车驾驶证、记12分、罚款1000元的严厉处罚。对此,马某后悔不迭,连呼“不值得”。

“立足四大战场打非治违,会同相关部门联合异地执法,公开曝光严重违法驾驶人和运输企业名单……”

日前,记者从聊城市公安局获悉,为确保道路交通安全,春节后,聊城市公安局强势启动了为期一年的全市交通安全大整治,坚决对挑战秩序“底线”、突破事故“红线”的严重违法行为“零容忍”,2月3日行动开始后,仅4天时间,全市就查处酒后驾驶248起。



图为东昌府交警在对车主做酒精测试。



帮扶贫困青少年家庭

聊城检验检疫局近年来不断加强精神文明建设,通过参加“慈心一日捐”等各项公益活动,积极扶贫济困,为困难家庭送去温暖与关怀,塑造良好检验检疫形象。2017年春节前夕,结合“在职党员进社区”活动,该局组织青年文明号走进汇金社区,开展“青年文明号助千家”走访慰问结对帮扶的贫困青少年家庭,赠送学习用品和年货。本报记者 邹俊美 通讯员 白鹤 摄

招 商

梁山火车站候车室外二层楼,场地面积142平米,招商种类:超市、临时休息。山东济铁旅行服务公司聊城经营部
招商电话:0635-8495177。
联系人:侯经理
公告发布日起十日内有效

挂失声明

阳谷腾飞教育咨询有限公司,统一信用代码:91371521MA3C6BNC04 1-1,营业执照正副本不慎丢失。类型:有限责任公司(自然人独资);法人:王汉军;地址:山东省阳谷县狮子楼办事处紫石街189号。发证机关:阳谷县工商行政管理局,发证日期:2016年02月03日,声明作废!

挂失声明

任明,身份证丢失,证号为371525199004213338,特此声明。

齐鲁晚报
今日聊城

【新闻中心】
0635-8451234

【广告中心】
0635-8278128

0635-8277793

0635-8277086

【订报电话】
0635-8277092

【传真】
0635-8277092

齐鲁晚报体彩“手机在线”受彩民追捧

彩友通过分享链接,均可以享受红包大礼

本报聊城2月7日讯(记者 李军) 自齐鲁晚报“手机在线”开通以来,得到了聊城广大彩民朋友的追捧。近日,山东省体彩中心再次推出20万红包大礼,新老客户通过分享链接,均可以享受红包大礼。

活动自2017年1月15日始,至20万元红包赠完为止。活动期间,老用户可通过活动页面输入自己的用户名,分享自有链接给新用户;或通过客户端内分享功能分享自有链接给新用户参与活动。活动期间,新用户通过老用户分享的链接完成投注账户注册,新老用户将分别享有10元红包。活动期间,新用户注册当日投注满30元以上,老用户可再

享5元红包。活动期间,每个新用户(以身份证号为准)限送一次,仅限首次注册用户。红包以红包券的形式进入红包账户,每张5元,须在获得红包之日起15天内使用,过期作废。红包券限投注使用,一次投注限用一张,老用户使用时投注金额需大于等于10元,新用户使用时投注金额大于等于券面金额即可。红包券不与其他红包券同时使用;不提现,不退款,投注账户注销时红包自动作废。新用户将归老用户渠道所有。

“手机在线”彩种丰富,所有玩法一网打尽。手机在线为彩民朋友准备了丰富的玩法,满足大家对于各种玩法的需求,竞猜型让大家

看球、聊球的同时,随时投注比赛,即时关注赛果;乐透型让我们徜徉在大乐透的幸运海洋里,一发不可收拾;即开型让我们一机在手,就可以体会到刮票的乐趣,让您嗨到不停!

值得注意的是,山东体彩“手机在线”具有彩种全面、安全可靠、支付兑奖便捷等显著特点,涵盖数字彩、即开、竞彩三大领域,提供包括超级大乐透、排列3、排列5、传统足彩和竞彩足球,即开类型彩票等19种玩法的在线业务。还没有用过“手机在线”的小伙伴们,不妨赶快下载一个,扫描图中的“手机在线”二维码,下载、注册、投注分分钟完成,随时随地随处都能买,动动

手指中大奖,开启快乐购彩之旅!

即日起,聊城的彩友们可以拿起手机,扫描齐鲁晚报专属体彩二维码,只需动动手指头,就可以使用经国家财政部审批的正规手机在线,轻松实现手机购彩,方便快捷、简单实用,让幸运24小时陪伴着您!



供山东用户专享

聊城去年第四季度获生态补偿1286万元

本报聊城2月7日讯(记者 李军) 近日,省财政厅、省环保厅联合下发《关于下达2016年第四季度环境空气质量生态补偿资金的通知》。根据《山东省人民政府办公厅关于修改山东省环境空气质量生态补偿暂行办法的通知》(鲁政办字[2015]241号,以下简称《办法》)和省环保厅发

布的各设区市城市环境空气质量自动监测数据,省财政厅、省环保厅对2016年第四季度全省环境空气质量生态补偿资金进行了清算。

聊城第四季度PM2.5、PM10、SO₂、NO₂等平均浓度均大幅改善,考核得分32.15,获得生态补偿资金额度1286万元,与枣庄并列

全省第三位。同时还公布了2014至2016环境空气质量生态补偿资金明细表,聊城合计获得4695万元,位于全省第三位。

通知要求,各市收到资金后,要严格按照《办法》及国家和省关于污染防治专项资金管理的有关规定,将资金分解用于辖区内改善大气环境质量的

项目支出;各市要按照省政府关于大气环境质量逐年改善的总体部署,严格落实《山东省2013-2020年大气污染防治规划》和《山东省2013-2020年大气污染防治规划二期(2016-2017年行动计划)》,加快项目实施,加大环境执法监察力度,确保实现大气环境质量改善目标。



1月10日,聊城大学数学科学学院勤工助学部的志愿者们步入古城,探索葫芦文化,在艺人的介绍下,志愿者们观看了葫芦的雕刻、浸泡、上色等制作工艺,了解了葫芦文化的寓意,感受艺术生活的洗涤。
本报记者 李军 摄



工地上课堂

近日,聊城大学建筑工程学院社会实践团队到施工工地进行学习,施工工人向队员们详细讲解了施工注意事项,队员们受益匪浅。通过此次活动,使队员们学到了课堂上学不到的知识,拓宽了同学们的视野。本报记者 李军 通讯员 杨帆 申传龙 摄